

# ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

## 'Η Παναχαϊκή ενίκησε τον "Αρη για το πρωτάθλημα Α' εθνικής 1-0

### ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Η Παναχαϊκή επέτυχε προχθές στο στάδιο της σπουδαία θεολογική νίκη, επί του Αρεως Θεσσαλονίκης με 1-0 και έπολεμήθηκε από τις ήττες που έφεραν τον "Ηρακλή και ο Παναεραϊκός, ισοβάθμισε μαζί τους στην 15η θέση με 20 βαθμούς.

Το πολύτιμο γκολ της Παναχαϊκής πέτυχε στο 9' ο Σπεντζούλης.

Είχε προηγηθεί έφοδος από δεξιά του Ανδρούτσου, που έκανε παράλληλη προς το τέρμα του Αρεως ούρα και ο μπακ Παπαδόπουλος πιεζόμενος από το Σπεντζούλη περπατώντας κόρνερ που το κτύπησε ο Σπεντζούλης.

Η κακή διαίτησιό υπεχρέωσε τον Α. Ο. Πάτραις ό έττα από τον "Ηλυσιανόν με σκορ 3-2

### ΤΑ ΑΛΛΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ο Παναγιώτης διαίτητής κ. Λίτσας άδισε καταφανώς προχθές το «Πάτρας» και το υπεχρέωσε σε ήττα από τον "Ηλυσιανόν στην Αθήνα με σκορ 3-2 (1-1).

Συγκριμένα ο διαίτητής ό τον σκορ ήτο ίσοπαλο 1-1 έδωσε τελείως άναπαρκτο πέναλτι ές βάρος του «Πάτρας», με αποτέλεσμα να προηγηθί ο "Ηλυσιανόν 2-1.

Εν συνεχεία σε νέα Ισοφαρία το «Πάτρας» στο σκορ 2-2 και ενθό το παιχνίδι ό έληγε τελικά Ισοπαλο, ο διαίτητής στο 85' κατέλογισε ένα τελείως άδικονικό τέρμα του "Ηλυσιανόν, όταν έπιθετικό παίκτη έκαναν φάουλ επί του Περδικάρη, με αποτέλεσμα να χάσει τη μπάλα και να καταλήξει στα δίχτυα του.

Οι ποδοσφαιριστά του «Πάτρας» διαμαρτυρήσαν στον διαίτητή χωρίς τελικά να γίνή τίποτα.

### Η συνέλευση του "Ηρακλή

Ο "Ηρακλής Πατρών θα κάνει γενική συνέλευση στις 15 τρέχουσας, ώρα 8.30 π.μ., στα γραφεία του με θέμα: Αρραρισία. Η συνέλευση σε περίπτωση ά άρραρισίας θα επαναληφεί στις 22 ίδιου μήνα με άσφαριστε μέλη.

### ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

#### Στις «κόντρες»

ΕΣΤΩ και όν το μέλλον παραμένει άβέβαιο οι φίλοι οι έθνομιστάσκα και πανηγύριαν την προχθесινή νίκη της Παναχαϊκής επί του Αρεως Θεσσαλονίκης. Γιατί ήταν μ ά επιτυχία ή όση πέρα απ όν, την κρίση ή διοίκηση και ή σημασία της νίκης. ΠΕΓΕ των καλών ήμερών. Άλλα και πρόσφερε σάφαιστα ένδειξη ότι και ή σημερινή ομάδα δεν άπέχει άσυστακτά από εκείνη άρκι τή προχθесινή και γυνάστ άποκαλο και προσβλητικά όν τ ά φύλαχο είναι φυσικά με καταρτίστη λόγω της θέσεως της στο θεολογικό πύνα.

ΜΑΖΙ με άλλες δύο ομάδες και μέλητα ό έφίλοτες στην προτελευταία θέση τή σειράς, ή κατάσταση για την Παναχαϊκή είναι κρίσιμώτατη. Και όσχετα από όν πο έπίθεση άπόδοση της ομάδος στα ήττοκατα παιχνίδια, έδω που έβρισαν τα πράγματα, ό έ πρέπει να παραδεχθί κανείς ότι σηματικό ρόλο θα παίζει και ο παράγοντας τύχη. Έχει λεχθί ότι ένα παιχνίδι άνάμεσα σε όσα κα Ισοβάθμισε κερδίζεται στις «κόντρες». Και οι κόντρες στα 90' είναι περιττώσαν άδεια. Τίχη. Είτον φαινόταν το παιχνίδι πέντα δεν φαινόταν να έλεγχοθί. Στις κόντρες λοιπόν (ήτοι σε μάλλον άσάφαιστα περιστατικά) δε παιχνίδι από έδω κι έμπαρος το πρώτο ήλιμα τέσσε στην κερφή όσα και στούς άναγόντες. Η όν θέλετε άπ τα λιγώτερα λάθη που άρραρισία τα στην τελική επί όν γίνονται περισσότερο, λόγω ψυχολογικών αιτίων όπως προαναφέραμε.

ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΟ συμπέρασμα: Άρραρισία έπίθετ άπό πολλά θα κριθόν από άσάφαιστα παράγοντες (οι όποιοι όμως κατά κανόνα είναι εύνοια ή ψυχολογία ή κενωτότητα) διοίκηση, πείρα, παράγοντες και φίλοβα όν τ έπεί να καταβάλλουμε ξεχωριστά προσπάθεια, θα πρέπει ή ξεπερασμένη τους έαυτούς μας στην ένιχση του κατάλληλου κλίματος. Να κάνομε αυτό που πρέπει. Και όν έκα και πέρα ο θεός βοηθός. Είναι δε έκτός πάσης άμφέβολας, είναι ή προχθесινή νίκη της Παναχαϊκής επί του Αρεως, ήταν από το που χιερίσθαι για την τόνωση του ήλικού και την έπί όδο της άναπαρθέσεως για σωματικά άπατελέσματα και έτος, ήταν εύκολη ύπόθεση όσα και τότε που ή ΠΕΓΕ προκάλυψε τον πνευλιανό βαυσιισμό. Πράγμα που σημαίνει ότι και τότε μπορεί. Μπορεί για ότι όδηχόποτε....

### ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Ο.Σ.Ε.

ΟΜΟΝΟΙΑΣ 15 — ΤΗΛ. 222-629  
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ — ΤΡΑΙΝΩΝ  
ΠΑΤΡΑ — ΑΘΗΝΑ — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Κ.Τ.Α.  
ΔΙΕΘΝΗ ΣΙΑΠΡΟΔΟΜΙΚΑ ΔΙ' ΟΛΗΝ ΤΗΝ  
ΕΥΡΩΠΗΝ ΜΕ ΤΑ «ΕΣΠΡΕΣ»  
ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ — ΑΘΗΝΑ — ΕΛΛΑΣ  
ΑΝΩΣΤΑΤΕ ΘΕΣΣΙΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ & ΤΗΛΕΩΣ  
(Έκ του Πρακτορείου Ο.Σ.Ε.)  
(Ώρες 7-3 πρωί και 4-9 άπόγ. καθημερινά)

# ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

## 'Επιβλητική ή συγκέντρωση της εργατικής Πρωτομαγιάς στην πόλη μας και με άπόλυτη τάξη

Χιλιάδες Πατρινοί εργαζόμενοι, γιόρτασαν με ένθουσιασμό, την έπέτειο της εργατικής Πρωτομαγιάς, το πρωί της Κυριακής στην πλατεία Γεωργίου.

Οι συγκεντρωθέντες κρατούσαν δεκάδες κόκκινα και πρασινα πανό με φράσεις όπως: —Κάτω ο Νόμος 330. —Εμπρός για μέν νέξ 'Ελλάδα. —Ελευθέρος Συνδικαλισμός.

—Οχι κλειστά εργοστάσια. —Πρωτοπέρα εργατικό, κόκκινη πρωτομαγιά. Άπόλυτη τάξη έπεκράτησε κατά τη συγκέντρωση και κατά τη διάλυση της.

Μίλησε στην άρχή ο πρόεδρος του 'Εργατικού Κέντρου κ. Γ. Καπουράλος, ό όποιος έτόνισε ότι ή σημερινή κέρση της, σαν κέρση της δεξιάς είναι φιλομονοπωλιακή και άναγερατική και εκάλεσε τους εργαζόμενους να συσπειρωθόν στα σωματεία τους, να άπομονώσουν τους πράκτορες της εργοδοσίας και να άγωνισθόν για να γίνή ο 'Ελληνας εργατικός να κερδίσει τον τόπο του.

Επίπετα μίλησε ο γενικός γραμματέας του ΕΚΠ κ. Νικ. Σκαρτιάρας, που τόνισε ότι χρειάζεται άγώνας για τη δελτινική του βιοτικού έπίπεπου του εργαζόμενου.

Με ήδιο πνεύμα μίλησε και ο κ. Εύαγγ. 'Αθανασόπουλος. Τέλος ο κ. Κων. Σόμπος, μέλος της Διοικήσεως του 'Εργατικού Κέντρου Πατρών, διέβασε ψήφισμα, που ένεκρίθη όμόφωνα από τη συγκέντρωση.

Το κείμενο του ψηφισματος δημοσιεύεται στην 3η σελίδα.

### ΤΟ ΝΕΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΡΩΝ

Συγκέντρωση έγινε την Πρωτομαγιά και στο Νέο Πανεργατικό Κέντρο Πατρών, που άνηκει στην δύναμη της χριστιανικής ΓΣΕΕ. Μίλησαν ο πρόεδρος του Κέντρου κ. Γερ. Παυτανάγης και ο αντιπρόεδρος κ. Κων. Σχιγιάνος. Ο γεν. γραμματέας του Κέντρου κ. 'Ηλίας Παλούμης άνεύθυνε το έγκριθόν ψήφισμα, με το όποιον ζητείται ή ικανοποίηση διαφόρων γενικών και κλαδικών εργατικών αιτημάτων.

Μεταξύ άλλων ζητείται να και διερευνη ή ζωρος εργασία για όλους τους εργαζόμενους, να μειωθί το όριο ηλικίας για συνταξιοδότηση στο 60ό έτος για τους άνδρες και το 55ον για τις γυναίκες, να κατακυρωθί ή άυτονομία των συνδικατών, να στεγασθώσαν από την 'Εργατική 'Εστία και τα 'Εργατικά Κέντρα που εκπροσωπούν λιγώτερον των έξι σωματείων και χιλίων ψηφισάντων κλητ.

### Ζωρη ή κίνηση στην πόλη μας την Πρωτομαγιά

Ζωρητάτη κίνηση σημειώθηκε το τριήμερο της Πρωτομαγιάς στην πόλη μας. Το Σάββατο βράδυ οργανώθηκαν από το Δέμα Πατρών εκθέσεις άναθεών άγγειοπλαστικής, χειροτεχνίας καθώς και μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις σε τρεις πλατείες, που έσημειώσαν ιδιαίτερη έπιτυχία.

Στην 'Ομόνοια λειτουργήσε έκθεση άγγειοπλαστικής και χειροτεχνίας με συμμετοχή Πατρών καλλιτεχνών και του 'Οργανισμού 'Ελληνικής Χειροτεχνίας. Σε είδικό κίοςκι είχαν εκθέσει έργα τους (χειροτεχνία) και οι κρατούμενοι των φυλακών Πατρών.

Έκθέσεις άναθεών έλειτούργησαν στην πλατεία Μαρούδα και στα Φιλιανία.

Στις πλατείες Μαρούδα και 'Υψηλών Άλωνών έμφανίστησαν ή μπάντα του Δήμου και το «Καλλιτεχνικό 'Εργαστήρι».

### Ο κ. Ν. Μπουκαούρης

Ο πολιτευτής του Νομού Άχαΐας κ. Νικ. Μπουκαούρης, δέχεται όποιον θέλει να τον συναντήσει στο ξενοδοχείο «Μαξέστρο» όπου μένει, κάθε μέρα μεχρι το έρχομο Σάββατο 8 με 10 το βράδυ.

### 'Αφρηθ ή άδειο μπόρ για 15 μέρες

Λόγω συχνών έπεισεοδίων που έδημιουργώσαν Ομοίως, με άποτέλεσμα την διατάραξη της κοινής ήνυχίας, ή άστυνομία, άφρησε για 15 ήμερες την άδεια λειτουργίας, του μπαρ «Δά Βίτα Μία», του Δημ. Ηλιάτοπου, επί της όδου Καραϊσκάκη 197.

### ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΓΙΕΙΝΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ

#### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατόπιν άποφάσεως του Πανελληνίου συλλόγου υγειονομικών υπαλλήλων ΙΚΑ, έμεις οι υγειονομικοί υπαλλήλοι του ΙΚΑ Πατρών άποφασίσταμε να συμμετάσχαμε εις την άποφασισθείσα τριήμερη προ-ιδιοποιητική άπεργία την 3ην, 4ην και 5ην τρέχουσας ήμερας σχετικά με την περιοχή Ρίου — Αντιρρίου (Στοιχεία άποπογραφικά, γεωλογικά, σεισμολογικά, κλιματολογικά, υδρολογικά, κληρονομικά κ.λ.π.).

Οι 'Υγειονομικοί υπαλλήλοι ΙΚΑ Πατρών

### ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

#### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Α' ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλοήμε όλα τα μέλη του Συλλόγου όπως προσήλθουν σήμερον Τρίτην στις 8.15 το βράδυ ά Α' Τακτική Γενική Σύνελευση στην αίθουσα συνεδριάσεως που θα άσχοληθί με τ' κάτωθια θέματα:

1. Άπολογισμός χρέσεως 1976 προϋπολογισμός 1977.
2. Παναγιώτης Αποκήσεως έτους 1976.
3. 'Εκλογή 'Επιτροπής έλεγχου χρέσεως 1976.
4. 'Εκλογή 'Εξέλεγκτικής 'Επιτροπής του νέου Κ.Φ.Σ.
5. 'Ενημέρωση για τις μετατάξεις διαφόρων ειδών στην άνελάχεια και για την άγορανομική Δ' (5/11/77).
6. 'Ενημέρωση για τις μετατάξεις διαφόρων ειδών στην άνελάχεια και για την άγορανομική Δ' (5/11/77).

Ο πρόεδρος  
ΛΟΝ. ΚΟΛΑ-Ι.ΤΗΣ  
Ο γεν. γραμματέας  
ΑΠ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

### ΚΩΝ. ΠΙΟΛΗ. (ΑΠΕ).

Οικουμενικός Πατριάρχης Δημήτριος Α' και ο δε Κόκκινος, άρχιεπίσκοπος του Καντέμπουρου, σε κοινή δήλωση, που δημοσιεύθηκε στην Κωνσταντινούπολη, διακηρύχισαν την ζωρη έπιθυμία τους για την άση των έμποδίων, που άπάχουν στον διάλογο μεταξύ των δύο 'Εκκλησιών.

Στην κοινή δήλωση προστίθεται ότι ο οικουμενικός πατριάρχης έπίσημως έντισε, ότι ή ορθόδοξη εκκλησία δεν δέχεται την ζωρησιανή γυναικωνιά ως Ιερέων και ότι ο άρχιεπίσκοπος του Καντέμπουρου δεν έπιμένει στην παραβίαση του και συμφορηθή ή ορθόδοξη εκκλησία επί του θέματος αυτού, ότλά έλπίζει ότι ή ορθόδοξη εκκλησία θα έπιδείξει κατανόηση.

Οι άσχημοί των δύο εκκλησιών — συνεχίζει ή άνακοίνωση — φρονούν ότι ή συνέχηση του ολογικού διαλόγου στούς άναπαυούς των άρροβίων έπισημώσεται άποτέλει κατάλληλο μέσον για την έπίλυση των προβλημάτων που ζωρησίαν τις δύο εκκλησιές.

Ο οικουμενικός πατριάρχης και ο άρχιεπίσκοπος του Καντέμπουρου έκαρθέσαν την έπιθυμία, όπως οι δύο εκκλησιές τώστε έργοσώσαν προς τον σκοπό, όπως έπισημώσαν ή άσχημή και ή άγάπη στον λαό και όπως έκαλεσθώσαν οι πιστικές και θρησκευτικές διασκέσεις.

### Διαφωνία φαρμακοποιών και ύπουργείου για τή κράτηση υπέρ του ΤΣΑΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος άνακοίνωσε ότι άπαχούν, όσολώδεις διαφορές με το ύπουργείο πάνω στην συλλογική σύμβαση και στο θέμα της κρατήσεως 2% των λογαριασμών φαρμάκων στα ασφαλιστικά Ταμεία υπέρ του ΤΣΑΥ. Για τον λόγο αυτό κανένας φαρμακοποιός, δεν πεί να να ύπογραφή με το δημόσιο άτομική σύμβαση, περιμένοντας τις περαιτέρω ένέργειες του Συλλόγου.

Έξ άλλου το ύπουργείο Κοινωνικών 'Υπηρεσιών άνακοίνωσε ότι καμία άλλαγή δεν έπιχειρεί στο σύστημα χορηγήσεως φαρμάκων στούς άσφαλισμένους του 'Ημοσίου, από τους φαρμακοποιούς που έχουν συμβληθί με το 'Ημοσίο. Μόνο που ή φαρμακοποιική άπαλάσσηση άπό την άναχώρηση της καμινωμένης καταχωρήσεως συστασίου στις έντυπες καταστάσεις.

Οι καταστάσεις αυτές θα ποδώνται από του λοιπού στο πύλο κάθε μήνη στην άρροβία ύπερ της άναχώρησε φαρμάκων από κάθε φαρμακοποιό.

### 'Αναξιοπρεπής συμπεριφορά για ένα γιατρό ή συμμετοχή σε δικτατορική κυβέρνηση

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο τέως ύφυγητής της 'Ιατρικής 'Αθήνων Γ. Κωτάκης που άπολύθηκε όριστικά πριν δύο χρόνια με άποφάση του είδικού πειθαρχικού συμβουλίου από την θέση του, έπειθε άνάθεως άξιωμα ύφυπουργού Ομοίων Κοινωνικών 'Υπηρεσιών έπί δικτατορίας, τιμωρήθηκε πέναν για τον ίδιο λόγο από το άνάτομο Ιατρικό πειθαρχικό συμβούλιο με έξιμήνη πένωση.

Ο Κωτάκης προσέβαλε την πειθαρχική άπόφαση στο Συμβούλιο 'Επιτελεστικής όποιο με άποφάση του Α' τμήματος παρέπεμψε την ύπόθεση στην όλομέλεια του δικαστηρίου, λόγω της σπουδαιότησε του, με είσηγηση, όμοφωνα άπόρριπτική. Στην είσηγηση αυτή άναφέρεται ότι ο διατάξας τή Κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας, για παράβαση των όποιων τιμωρήθηκε ο Κωτάκης, που έπλευσαν ός πειθαρχικό παράπτωμα την άναστροφή συμπεριφορά του γιατρού στον ίδιό κλητ ή ήμιοσίο δια του οποίου μέτρο που μπορεί να έπηρεάσει την θέση του στην κοινότητα.

Σύμφωνα με αυτά ή συμμετοχή τήσ άσχημής συμπεριφοράς, ανεξάρτητα από τον πο πο άσκήσεως των ύποσημων καθήκοντων, είναι αντίθετη στην όρολημένη είσηγηση συμπεριφορά του γιατρού στον ήμιοσίο δια.

### Μυστικές συνομιλίες μεταξύ ΗΠΑ και τής Κίνας για έαεροπορική σύνδεση

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. (ΑΠΕ). Άμερικανόι έπίσημοι δήλωσαν ότι οι 'Ηνωμένες Πολιτείες και ή Κίνα διεξάγουν μυστικές συνομιλίες, που μπορεί να οδηγήσουν σε συμφωνίες για άπευθείας ναυτιλιακή και αεροπορική σύνδεση. Οι έπίσημοι λέγουν ότι ή Ουάσιγκτον και το Πεκίνο συζητούν άπόρροια, από μερικής άσθενώσεως, για τη διεύθεση των μεταξύ τους οικονομικών διαφορών. Οι 'Ηνωμένες Πολιτείες διεκδικώσαν 201 εκ δολάρια από την Κίνα και οι Κινέζοι 80 εκ. δολάρια για περιουσίες, που έχουν στις 'Ηνωμένες Πολιτείες.

Μολοντι οι δύο χώρες έχουν έμπορικές συναλλαγές, οι οικονομικές διεκδικήσεις σημαίνουν ότι τα κινεζικά πλοία δε μπορούν να εισέλθώσαν στα μερικανικά λιμάνια, όσα τα μερικανικά άεροπλάνα να προσγειώθώσαν στις 'Ηνωμένες Πολιτείες, γιατί μπορεί να κατασχεθώσαν. Η κατάσταση καθιστά έπίσης άδύνατη την άναπόληση έμπορικών έκθέσεων μεταξύ των δύο χωρών, έπειθε ή Κινεζική άσθενώσεως ότι το έκθεσάσθαι πεί να κατασχεθώσαν, με βίωστική άπόφαση στην 'Αμερική.

### 11 νεκροί σε τροχαία σε διάφορες έπαρχίες

Στις 9.30 το βράδυ του Σάββατου, στο 18ο χιλιόμετρο της έθνικής όδου Μεσολλογίου — Αντιρρίου, 1.Χ. που όδηγούσε ο στρατιώτης Χρ. Γεωρ. Καπέλης, 21 έτών, κάτοικος Αθήνων, έσπείραση της όδοι και άνατράπη με άποτέλεσμα να φουραθώσαν 22 έπίδομοις Ντίνα Καζάκος, 22 έτών και Νεκταρίου 'Αλεξ. Σιάρος 5 έτών, κάτοικος Άθηνων. Τραυματίστηκαν ο όδηγός και οι λοιποί συνεπιδηνητές Θεωμάς Γεωρ. Καπέλης, 16 έτών, Χρήστος Γ. Καπέλης, 50 έτών, 'Αλεξ. Νικ. Ντάκος, 27 έτών και Κων. Φ. Ντάκος, 27 έτών, κάτοικος Άθηνων.

ΠΥΡΓΟΣ. (Του άνταποκριτού μας). Άπό άνατροπή του γεωργικού έλκυτήριου που έφουρήθη στις 11 ήμερες το πρωί στο χωριό 'Ελατών, ο Γεωρ. Διον. Μαχίρας, 23 έτών.

ΑΘΗΝΑΙ. Σε τροχαία δυστύχημα σκοτώθηκαν το Σάββατο, 1.Χ. ο Χρ. Στεφανάκης, 23 έτών, κάτοικος Μεσοσκέου, ο Πέτρος Κ. Καζάκος, 65 έτών, 1.Χ.

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Στή λεωφόρο Βασιλέως Γεωργίου στο Μοσχάτο υποστούλητο που όδηγούσε ο Κων. Τσαμπάσης, 17 έτών, 1.Χ.

### Δέμα με δόμβα στην «ΛΑΡΚΟ»

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Μικρό δέμα μεσαίο στού όποιο ύποχε άνατράπη έκπερική μηχανήματα έπιθετα ταχυδυναμικά στα γραφεία της έπισημής «ΛΑΡΚΟ» επί της όδου 'Αμείας, το δέμα παραβλήθη στην άρροβία στρατιωτική ύπερρεσία.

### Αυτόκτονος φοιτητής 20 έτών

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Αυτόκτονος χηδς το μεσημέρι 20 έτών φοιτητής της 'Αμείας Β. Πρακτορείου τοικος 'Αθηνών, έπί της 'Εργασίας Παλαιτίας, 65 έτών, αυτοκτόνησε με διεκνήση άνατράπη στούς οπτικούς στούς Περσιού και διαμερίσθαι.

### Έκθεση φωτογραφίας

Η Φοιτητική 'Ομάδα Κινηματώσεως Ο άπαιρον παρουσιάζει έκθεση άσπρωματικής φωτογραφίας στο έξοδεοιο «Αστήρ» μέχρι και τις 7 Μαΐου τις ώρες 10-1 π.μ. και 6-9 π.μ. Στην ίδια αίθουσα και τις ίδιες ώρες θα γίνή έκθεση ζωγραφική από 8 έως 15 Μαΐου.